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Чёрный Валлаби любит отдыхать на природе! Он собирается порыбачить со 
своими друзьями кволлятами. Отправляйся с товарищами и присмотри за ними. 
 
1. На какое озеро пойти друзьям, чтобы наловить побольше рыбы? 

 
Обведи букву выбранного ответа. 
А. озеро Бонни   Б. озеро Эйр   В. озеро Торренс 
 
2. Расстояние от дома Валлаби до дома 
кволлят – 3 километра. Расстояние от 
дома кволлят до леса в два раза больше. 
Расстояния от леса до озера и от дома 
кволлят до леса одинаковы. Сколько 
километров прошагал Валлаби от 
своего дома до озера? 
Обведи букву выбранного ответа. 
А. 3 километра 
Б. 9 километров 
В. 15 километров 
 
 
3. Валлаби рассчитал длину своего пути. Ему стало интересно, какие ещё бывают 
единицы измерения и для чего они используются. 
Сопоставь величины и единицы их измерения. 
Заполни вторую строку таблицы соответствующими буквами. 

1) длина А) минута   
2) время Б) градус  Ответ: 
3) масса В) метр  1 2 3 4 
4) температура Г) грамм      
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4. Друзья разделили между собой вещи, 
приготовленные для похода. Валлаби достались 
продукты питания, предметы первой необходимости 
и сменная одежда. В книге по туризму Валлаби 
увидел диаграмму. Она показывает, какую часть 
рюкзака должны занимать эти вещи. Помоги 
Валлаби понять диаграмму. Какие из 
высказываний правильные? 
Обведи буквы выбранных ответов.  
А. Продукты питания и предметы первой 
необходимости должны вместе занимать половину 
рюкзака, а остальное место – для сменной одежды. 
Б. Сменная одежда должна занимать половину рюкзака, а остальное место – для 
продуктов питания и предметов первой необходимости. 
В. Сменная одежда и продукты питания должны занимать одинаковое место. 
 
5. Помоги Валлаби разместить свои вещи в рюкзаке. Заполни вторую 
строку таблицы соответствующими буквами. 

 

 
 

  
А) Контейнер 

для еды 
Б) Аптечка В) Термос 

с чаем 
Г) Сменная одежда 

    

 Ответ: 1 2 3 4 
      

 
6. Друзья добрались до озера! Они очень устали, поэтому 
Валлаби решил повесить гамак для отдыха. Длина самого 
гамака – 2 метра. С обеих сторон гамака есть по верёвке. С 
помощью этих верёвок он привязывается к деревьям. Длина 
каждой верёвки – ещё 2 метра. Помоги Валлаби найти 
пару деревьев, между которыми можно привязать 
гамак. Обведи букву выбранного ответа.  
 

 
    А. 6 метров        Б. 1 метр     В. 3 метра 

 

3 

4 

1 
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7. Кволлята разбили лагерь на берегу 
озера. План лагеря на рисунке. Валлаби 
сказал: «Обеденная зона получилась 
слишком большой! В ней поместятся две 
зоны отдыха»! Прав ли Валлаби? 
Обведи букву выбранного ответа. 
А. ДА, более того – в обеденной зоне 
поместятся даже три зоны отдыха. 
Б. НЕТ, обеденная зона не такая большая, 
чтобы вместить две зоны отдыха. 

В. ДА, более того – в обеденной зоне 
поместятся две с половиной зоны отдыха. 
 
 

8. Матушка Кволл велела вернуть кволлят домой к ужину. 
Ужин начинается в 20:00. Дорога до дома кволлят займёт 3 
часа 30 минут. Когда нужно выйти в обратный путь, 
чтобы кволлята успели домой к ужину? 
Обведи букву выбранного ответа. 
А. в 23 часа 30 минут  
Б. в 17 часов 30 минут 
В. в 16 часов 30 минут 
 
 

Спасибо тебе за помощь! 
Без тебя мы бы точно 

опоздали к ужину! 


